

Telt házas könyvbemutató

A városi könyvtárban mutatták be a napokban *vitész Pongrácz György* legújabb, *Elég volt a 100 éves elnyomásból!* című könyvét.

A 92 esztendőes *vitész Pongrácz György* visszatéró vendégnek számít Várpalotán, több rendezvényen is köszönthette már őt a közönség. Nem mellesleg igen termékeny szerző, alig egy esztendő telt el legutóbbi kötetének bemutatója óta, amelyet szintén Várpalotán tartott.

A Krúdy Gyula Városi Könyvtár zsúfolásig megtelt kamaratermében a megjelenteket *Dobszai József* nyugállományú alezredes, a Gábor Áron Nyugállományúak Klubja elnöke köszöntötte, majd ismertette *Pongrácz György* kalandos életútját. Elmondta, a könyv szerzője a felvidéki Magyardiószezen született 1926-ban. 1944-ben, 18 éves ko-



Dobszai József, *vitész Pongrácz György* és *vitész Horváth Csaba* (b-j.) a városi könyvtárban

rában vonult be katonának. Leventeként rögtön Németországba vezényelték, majd amerikai hadifogságba került. A háború után is a Felvidékre tért haza, majd az 1947-es magyar-csehszlovák lakosság-

cseré-egyezmény miatt kellett elhagynia szülőföldjét, s letelepednie Budapesten, ahol gépészmérnöki diplomát szerzett. Kiemelte, édesapja nagyon szigorú, hazafias nevelésben részesítette őt és testvéreit, s mindez máig áthatja könyveit is.

A legújabb, *Elég volt a 100 éves elnyomásból!* című kötetet *vitész Horváth Csaba*, a jogfolytonos Vitézi Rend országos törzskapitánya mutatta be, aki szerint a könyv erőssége a felelősség kérdésének a boncolgatása. Keresi többek között a felelősöket a trianoni diktátum okán, amiatt, hogy miért nincs ma sem hazafias oktatás az országban.

– Az a célom a könyveimmel, hogy bátran üssünk az

asztalra, s mondjuk ki az igazunkat. Két év múlva lesz a trianoni békediktátum 100. évfordulója. Eljött az idő, hogy határozottan cselekedjünk. Nem elég, hogy elmondjuk egymásnak az álláspontunkat, hanem nemzetközi szinten kell elmondanunk kéréseinket. Természetesen nem a határok megváltoztatásáról beszélek, hanem arról, hogy autonómiát kaphassanak az elszakított országrészeken élő honfitársaink – mondta el lapunknak *vitész Pongrácz György*.

A könyvbemutatón *Gágó Zsolt* gitáron játszott, *Ady Endre* versét *Éltető Erzsébet* szavalta el, a szerző tiszteletére pedig *vitész Csóka László* játszott trombitán.

